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1. Osoita, etteivit funktiot (el*™™Z),.; muodosta avaruuden L'([0,1];C) Schauder-
kantaa (kun niiden jarjestys on n = 0,1,—1,2,—2,3,—3,...) esim. seuraavasti:
(a) Osoita, etta jos lim,_q ZHN:_N cpe?™z — f(z) (avaruudessa L'([0,1]; C)) niin ¢, =

f(n).
(b) Osoita, etta

Suiw) = [ Dyle - 0500

missé Sxf(z) = 3Ly f(n)e?™= ja Dy(z) = Yl _y 7.
(c) Osoita, ettd Dy(z) = 7Sln(ﬂ.(2N+1)£), ja etta

de > l/NW sin(t)
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sin(mz)
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/IIDN(:c>|dx > /5 sin(r(2V + 1)z}
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(d) Osoita, etté jos limy_., Sy f = f (avaruudessa L*([0,1]; C)) kaikilla f € L*([0, 1]; C)
niin saadaan ristiriita, kdyttaden hyvaksi seuraavia tuloksia: Tasaisen rajoittuneisuu-
den periaate (Banach-avaruudessa joko sup,||7s| < oo tai sup,|| 7% $|| = 00 jollain x
missi T, on jatkuva lineaarikuvaus); kuvauksen f € L'([0, 1]) fo (x—t)f(t)dt €

.

sin(¢)
1

L'([0,1]) normi on |\g||r1 (o) ja fo

2. Olkoon ¢ = x1) ja ¥ = X[o,1) ~ X[L1)- Lisiksi @5 = 277/ 20(27™ 0 —k) and 1, 4 =
2__g/)(2 ™ o —k) kaikilla m ja z € Z. Osoita, ettd funktioiden {@mgr, Vmk}m<mo ke
virittdma joukko on tihed avaruudessa LP(R) kun 1 < p < oo ja mg € Z -

3. Olkoot @,k ja ¥k, m < mg kuten edellisessa tehtédvéssd. Jarjestetadn nama funk-
tiot jonoksi (gn )nen siten, etta jos gn, = Gme.ks ng = Vmok NN N1 < N2 JA JOS Gy = Yy kg
Gny = Wy ky Missa [271ky, 270 (ky + 1)] D [2™2k2,2™2(kg + 1)] niin ny < ng. Osoita, etta
(gn)nen on Schauder-kanta avaruudessa LP(R), missa 1 < p < oo osoittamalla, ettéd jos

fi =300 g niin || filley < | fietllre)



